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1- YOKLAMA.

2-  06.09.2023 TARİHLİ TOPLANTI TUTANAK ÖZETİNİN OKUNARAK OYLANMASI.

3- İLİMİZ YAHŞİHAN İLÇESİ KILIÇLAR KÖYÜ 302 VE 303 ADADA KAYITLI İMAR PLANINDA “KONUT DIŞI KENTSEL ÇALIŞMA ALANI” OLARAK AYRILAN TAŞINMAZIN “TİCARİ ALAN” OLARAK DÜZENLENMESİ HUSUSUNDA HAZIRLANAN NAZIM VE UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİNİN ONAYLANMASI TALEBİNİN GÖRÜŞÜLMESİ.

4- MECLİS, ENCÜMEN KARARLARINI VE PROGRAMLARINI İZLEME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

5- İLİMİZE BAĞLI İLÇELERDE 2022-2023 YILLARI İÇİNDE YAPILMIŞ YA DA YAPIMI DEVAM EDEN SPOR TESİSLERİNİN BULUNUP BULUNMADIĞI, 2023-2024 YILLARINI KAPSAYAN VE PROJE SAFHASINDA OLAN SPOR TESİSLERİNİN BULUNUP BULUNMADIĞI, VAR İSE BUNLARIN HANGİ TESİSLER OLDUĞU VE NERELERE YAPILMASININ PLANLANDIĞI HUSUSLARINA AİT GENÇLİK VE SPOR KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

6- İLİMİZ MERKEZ VE İLÇELERDEKİ OKUL BİNALARINDA DEPREME DAYANAKLILIK TESTLERİNİN YAPILIP YAPILMADIĞI, TESTLER SONUNDA RİSKLİ ÇIKAN OKUL BİNALARI VARSA BUNLARIN KAÇ TANE OLDUĞU VE BİNALARA NE GİBİ İŞLEM YAPILDIĞI HUSUSLARINA AİT ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

7- İLİMİZ MERKEZİNDE BULUNAN HALK EĞİTİM MERKEZİNDE 2023 YILI İÇERİSİNDE KURSLARIN AÇILIP AÇILMADIĞI, AÇILAN KURSLAR VARSA BUNLARIN HANGİ BRANŞLARDA AÇILDIĞI VE BU KURSLARA KAÇ KİŞİNİN KATILDIĞI, AÇILMIŞ BU KURSLARA MERKEZ İLÇEYE BAĞLI KÖYLERDE YAŞAYANLARIN KATILIP KATILMADIĞI VE HALK EĞİTİM MERKEZLERİNİN KURSİYERLERE NE GİBİ KAZANIMLAR SAĞLADIĞI HUSUSLARINA AİT EĞİTİM KÜLTÜR VE SOSYAL HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

8- YAHŞİHAN İLÇESİ HİSAR KÖYDE YAŞANAN İÇME SUYU SIKINTISINI AŞILMASI İÇİN KÖYDE SONDAJ ÇALIŞMASI YAPILMASI VE ALT YAPININ YENİLENMESİ TALEBİNE AİT ALT YAPI KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

9- İLİMİZDE BULUNAN ESKİ SANAYİDEKİ İŞ YERİ SAYISININ NE OLDUĞU, BUNLARIN HANGİ İŞ KOLLARINA AİT OLDUĞU, BU İŞ YERLERİNDE KAÇ KİŞİNİN İSTİHDAM EDİLDİĞİ VE BU İŞ YERLERİNİN ORTAK SORUNLARININ NELER OLDUĞU HUSUSLARINA AİT SANAYİ VE TİCARET KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

10- İLİMİZDE 2023 YILI İTİBARİYLE HAVA KİRLİLİĞİNİ ÖLÇEN KAÇ İSTASYONUN BULUNDUĞU, HAVA KİRLİLİK DÜZEYİNİN NE DURUMDA OLDUĞU, HAVAYI KİRLETİCİ UNSURLARA KARŞI NE GİBİ TEDBİRLERİN ALINDIĞI VE YAPTIRIMLARIN NELER OLDUĞU HUSUSLARINA AİT ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.




11- İLİMİZ KESKİN İLÇESİ KÖPRÜ KÖYÜ MEZARLIK İSTİNAT DUVARI TAMİR BAKIMI İÇİN 50.000,00.-TL. VE SEYİFLİ KÖYÜ KÖY KONAĞI TAMİR BAKIMI İÇİN 150.000,00.-TL. ÖDENEK YARDIMI YAPILMASI TALEBİNE AİT PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

[bookmark: _GoBack]12- İLİMİZ SULAKYURT İLÇESİ DANACI KÖYÜ BAĞLANTI YOLUNDA İL ÖZEL İDARESİ TEKNİK ELEMANLARINCA İNCELEME YAPILARAK DERE YATAĞININ ZARAR VERMEYECEK HALE GETİRİLMESİ TALEBİNE AİT İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

13- İL ÖZEL İDARE BÜTÇESİNDEN KÖY KONAKLARI İÇİN ÖDENEK TALEP EDİLMESİ KAPSAMINDA, KÖYLERDE BULUNAN KÖY KONAĞI SAYISI VE KÖY KONAKLARININ AMACINA UYGUN OLARAK KULLANILIP KULLANILMADIĞI HUSUSUNA AİT KÖYE YÖNELİK HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

14- KESKİN İLÇESİ CİNALİ KÖYÜNDE BULUNAN TÜRBE VE YOLUNDA, TAMİR VE BAKIM YAPILARAK İÇ TURİZME KAZANDIRILMASI TALEBİNE AİT TURİZM KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

15- İLİMİZDE LAVANTA BAHÇELERİNİN NERELERDE OLDUĞU, TARIMA KATKISININ TESPİT EDİLMESİ VE İL ÖZEL İDARESİNİN BU HUSUSTA YAPACAĞI KATKILARIN ARAŞTIRILARAK ÇİFTÇİLERİN BU ALANDA FAALİYET GÖSTERMESİ İÇİN NELERİN YAPILABİLECEĞİ HUSUSLARINA AİT TARIM VE HAYVANCILIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

16- İLİMİZ MERKEZ İLÇESİNE BAĞLI KARACALI KÖYÜ İLE KIZILDERE KÖYÜNE BAĞLANTIYI SAĞLAYAN YOLDA BULUNAN UÇURUM BÖLGESİ VE YİNE KIZILDERE KÖYÜ GİRİŞİNDE BÜYÜK RİSK TAŞIYAN VE KAZALARA SEBEP OLAN UÇURUM BÖLGESİNE YETERLİ UZUNLUKTA BARİYER YAPILMASI VE MERKEZ İLÇEYE BAĞLI KAZMACA KÖYÜ İLE ANKARA İLİ KALECİK İLÇESİNE BAĞLANTIYI SAĞLAYAN VE KAZMACA KÖYÜ İLE SULAKYURT İLÇESİ SAKİNLERİNCE YOĞUN OLARAK KULLANILAN YAKLAŞIK 6 KM.’LİK YOLUN BETON YOL YAPILMASI TALEBİNE AİT ULAŞTIRMA VE ENERJİ KAYNAKLARI KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

17- BİR SONRAKİ BİRLEŞİM TARİHİ VE SAATİNİN BELİRLENMESİ.
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